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УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ!
В соответствии с действующим законодательством, начиная с 2014 года, изменилась система организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

Согласно статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. 

Собственники помещений в многоквартирном доме вправе выбрать один из следующих способов формирования фонда капитального ремонта:

1) перечисление взносов на капитальный ремонт на специальный счет в целях формирования фонда капитального ремонта в виде денежных средств, находящихся на специальном счете;

2) перечисление взносов на капитальный ремонт на счет регионального оператора в целях формирования фонда капитального ремонта в виде обязательственных прав собственников помещений в многоквартирном доме в отношении регионального оператора.

Решение о способе формирования фонда капитального ремонта собственники должны были принять не позднее шести месяцев со дня утверждения региональной программы капитального ремонта (ст. 168 ЖК РФ).

В случае, если собственники помещений в многоквартирном доме в срок, установленный ЖК РФ, не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта, орган местного самоуправления принимает решение о формировании фонда капитального ремонта в отношении такого дома на счете регионального оператора (п.7 ст. 170 ЖК РФ).

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в Санкт-Петербурге в 2014 году для собственников помещений в многоквартирных домах равен 2 (два) рублям на один квадратный метр общей площади помещения в месяц (Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 31.01.2014г. № 49).
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